



# पोलीस

ठाणे आवृत्ती

मराठी साप्ताहिक

R.N.I. No. MAHMAR/2014/60133

POSTAL REGISTRATION  
No. PLG/205/2022-2024डोव्याला  
70 टाके  
पडेपर्यंत  
तलवारीने  
मारलं

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक

बातमी पत्र

3

हॉटेलसमोर उभा होता तरुण, फिल्मी स्टायलिंग दोग तरुण दुचाकीवरून आले अन्...

आंबा बागेकडे जाताना दुचाकीचा टायर फुटला; पुढे जे काही घडलं ते भयंकर...

4

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in policebatmipatra@gmail.com FOLLOW US! https://policebatmipatra.page

## येरवडा दुर्घटनाप्रकरणी चौघांना कोठडी



येरवड्यात बांधकामाच्या ठिकाणी लोखंडी जाळी पडून पाच कामगारांचा मृत्यू झाल्याप्रकरणी अटक केलेल्या चौघांना न्यायालयाने १५ फेब्रुवारीपर्यंत पोलीस कोठडी सुनावली. संबंधित बांधकाम

प्रकल्पाचा सेफ्टी सुपरवायझर इम्तिआज अबुल बरकात अन्सारी (वय ३८), लेबर कॉन्ट्रॅक्टर सुपरवायझर महंमद शरीफ हबीबूल रहेमान आलम (वय ३५), प्रोजेक्ट मॅनेजर मुजीफ इलिसा खान (४५, तिचेही रा. बिहार) आणि प्रोजेक्ट मॅनेजर असिस्टंट विजय एकनाथ धाकतोडे (२५, रा. शिक्रापूर) अशी पोलीस कोठडी सुनावलेल्या... पान २ वर...

## राऊतांचा भाजपवर निशाणा

लतादीदींच्या स्मारकासाठी राम कदमांचे मुख्यमंत्र्यांना पत्र, राऊत म्हणाले - 'लतादीदींच्या स्मारकाबाबत राजकारण करू नये'

गानसम्राज्ञी लता मंगेशकर यांचे रविवारी सकाळी मुंबईतील ब्रीच कॅन्डी रुग्णालयात उपचारादरम्यान निधन झाले. लतादीदींच्या पार्थिवावर शिवाजी पार्क मैदानात शासकीय इतमामात अंतिम संस्कार करण्यात आले. आता याच शिवाजी पार्कमध्ये लता मंगेशकर यांचे स्मारक उभारावं अशी मागणी केली जात आहे. भाजप आमदार राम कदमांनी यासंदर्भात मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरेंना पत्र लिहिले आहे. मात्र या मागणीसंदर्भात बोलताना शिवसेनेचे खासदार संजय



राऊत यांनी राम कदम यांच्या मागणीच्याविरोधात प्रतिक्रिया दिली. लतादीदींच्या स्मारकावरून राजकारण नको असे राऊत म्हणाले आहेत. राम कदमांच्या पत्राविषयी माध्यमांशी बोलताना राऊत म्हणाले की, 'लता दीदी या महान आत्मा होत्या. आपल्या धर्तीवर त्यांनी जन्म घेतला आणि आपल्या महाराष्ट्राशी त्यांचे नाते होते. आपल्या देशात त्या जन्माला आल्या हे आपले भाग्य. त्या शरीराने गेल्या. मात्र आत्मा आपल्याकडे ... पान २ वर...

## रुग्णालयातून नवजात बाळ पळवले



जालना: शासकीय महिला व बाल रुग्णालयातून नवजात बाळाला पळवून नेल्याची घटना घडली आहे. काल रात्रीच जन्मलेल्या बाळाला पळवल्याने परिसरात एकच खळबळ माजली आहे. रुकसाना अहमद या महिलेला काल प्रसूतीसाठी महिला व बाल रुग्णालयात दाखल करण्यात आले होते. रात्री ११ वाजता या महिलेने गोंडस मुलाला जन्म दिला. सकाळी एका महिलेने बाळाला गरम पाण्याने आंघोळ घालण्यासाठी पाणी देते म्हणून रुकसाना या महिलेच्या जावेला रुग्णालयात पाणी आणून बाळाला आंघोळ घातली. रुकसाना यांची जाऊ बाहेर जाताच... पान २ वर...

## धक्कादायक! व्यापाचाला जीवे मारण्याचा प्रयत्न

उल्हासनगर: उल्हासनगरात एका व्यापाचाला जीवे मारण्याचा प्रयत्न करण्यात आल्याची घटना घडली आहे. व्यावसायिक स्पर्धेतून हा हल्ला करण्यात आला असून हल्ल्याची घटना सीसीटीव्हीत सुद्धा कैद झाली आहे. उल्हासनगरच्या कॅम्प १ भागात राहणाऱ्या रवी पेसवानी यांचे गोलमैदान परिसरात फास्ट फूड



सेंटर आहे. याच परिसरात आरोपी पवन गुप्ता यांचे स्नॅक्स आणि ज्यूस सेंटर आहे. मात्र रवीच्या दुकानामुळे आपल्या व्यवसायावर परिणाम होत

रवी तिथून निसटून पळून गेला. यानंतर १ फेब्रुवारीच्या मध्यरात्री रवी हा गोलमैदान परिसरातून दुचाकीवर त्याच्या मित्रासह जात असताना पवन गुप्ता यांनी आणखी ४ साथीदारांसह त्याला रस्त्यात थांबवत त्याच्यावर तलवार, चॉपर, हातोडा, स्टीलचा पाईप यानं हल्ला करत जीवे मारण्याचा प्रयत्न केला. मात्र सुदैवानं... पान २ वर...

## १ रुपयाचं ट्रान्झेक्शन करून १४ ज्वेलर्स, ३२ हॉटेलना लाखांचा चुना

ठाणे : देशभरातील व्यावसायिकांची लाखो रुपयांची फसवणूक करणाऱ्या एका तरुणाला ठाण्यातील वर्तकनगर पोलिसांनी अटक केली आहे. हा तरुण गेल्या अनेक दिवसांपासून देशभरातील अनेक राज्यांमध्ये जाऊन हॉटेल्स आणि दुकानदारांची फसवणूक करत



होता. त्याने आतापर्यंत १४ ज्वेलर्स आणि ३२ हॉटेल्सना तब्बल ३० लाख रुपयांना गंडा घातल्याचं उघड झालं आहे.

पोलिसांनी त्याला अटक करून कोर्टात हजर केले. कोर्टाने त्याला ७ फेब्रुवारीपर्यंत पोलीस कोठडी सुनावली आहे. ठाण्यातील ज्युपिटर येथील ब्लू स्टोन ज्वेलरीच्या दुकानात २८ जानेवारी रोजी एका तरुणानं ९७ हजार ३३० रुपये किंमतीचे दागिने खरेदी... पान २ वर...

## रिक्षा चालकांची उबेर शेअर बाईक चालकाला जबर मारहाण



पिंपरी - पिंपरी चिंचवडमधील पुनावळे गावात उबेर शेअर बाईक (Uber share bike) चालकाला रिक्षा चालकांकडून (Auto Driver) गंभीर मारहाण केल्याची धक्कादायक घटना उघडकीस आली आहे. तीन रिक्षा चालकांनी केलेल्या मारहाणीत

अंकुश कृष्णा सूर्यवंशी (26 रा. साईनाथ कॉलनी, विनायक नगर, नवी सांगवी, मूळ रा. घाणव, ता. पाटण, जि. सातारा) मारहाणीत गंभीर जखमी झाले आहेत. या प्रकरणी पोलिसांनी (Police) शरणबसणा शारमराव पांचाळ (वय 36, दोघेही रा. कोयतेवस्ती, पुनावळे), हनुमंत बिभीषण माने

(वय 23, रा. पुनावळे) या दोघांना अटक केली आहे तर तिसरा आरोपी बाबुराव शारमराव पांचाळ (वय 42) घटना स्थळावरून फरार झाला आहे. अशी घडली घटना शहरातील पुनावळे परिसरात पीडित अंकुश सूर्यवंशी हा परवाना धारक वाहन चालक आहे. उबेर शेअर बाईकद्वारे प्रवासी वाहतूक करण्याचे काम करतात मात्र उबेर शेअर बाईकमुळे त्या परिसरातील स्थानिक रिक्षा चालकांचा धंदा होत नव्हता. त्यामुळे स्थानिक रिक्षा चालकांच्या मनात त्यांच्याविषयी... पान २ वर...

## घाईगडबडीत रिक्षातून उतरले, 5 लाखाचे हिरे रिक्षातच विसरले! कशी शोधली पोलिसांनी बॅग? बॅगमध्ये हिच्यासोबत महत्त्वाची कागदपत्रही होती.

मीरा रोड : मुंबईत रिक्षावाल्यांचा प्रामाणिकपणाची अनेक उदाहरणे तुम्ही ऐकली असतील. प्रवासी चुकून कधी एखादी गोष्ट विसरला, तर रिक्षा चालक त्याला ती आठवणीनं दिल्याच्या अनेक घटना मुंबईत रिक्षाने प्रवास करणाऱ्यांच्या बाबतीत घडलेल्या असतील. अशीच एक घटना आता पुन्हा एकदा समोर आली आहे. एका रिक्षात प्रवासी चक्क पाच लाख रुपयांचे हिरे घाईगडबडीत रिक्षातून

उतरताना विसरला. रिक्षातून उतरल्यानंतर बॅग रिक्षातच राहिल्याचं त्याला लक्षात आलं. प्रचंड कासावीस झालेल्या या प्रवाशानं आता करायचं काय, असा प्रश्न पडला. अखेर शेवटचा पर्याय म्हणून या प्रवाशानं पोलिस स्टेशन गाठलं आणि मदत घेण्याचा प्रयत्न केला. अखेर पोलिसांनी परिस्थितीचं गांभीर्य लक्षात घेत लगेचच सीसीटीव्ही फुटेज तपासून घेतलं. त्यामुळे या प्रवाशाच्या



जीवात जीव आलाय. नेमकं कुठे घडला प्रकार? झालं काय? 34 वर्षांचे राहुल लुनावत हे पत्नी आणि लहान मुलीसोबत गुरुवारी

कांदिवली ते भाईंदर असा प्रवास रिक्षातून करत होते. रिक्षाच्या मागील बाजूला त्यांनी एक बॅग ठेवली होती. भाईंदरमध्ये उतरताना त्यांची घाईगडबड

झाली. या घाईगडबडीत रिक्षात मागे ठेवलेली बॅग ते तिथंच विसरले. यानंतर रिक्षा निघून गेल्यावर रिक्षातील बॅगमध्ये पाच लाखाचे हिरे ठेवले असल्याचं त्यांच्या लक्षात आलं. कशी मिळली बॅग परत? आता काय करावं, अशा विचारात असताना राहुल यांनी पोलिस स्टेशन गाठलं. आपली बॅग रिक्षात राहिल्याचं पोलिसांच्या निदर्शनास आणून दिलं. बॅगमध्ये हिच्यासोबत... पान २ वर...

## वीजमीटरमध्ये फेरफार करून तब्बल २ कोटी २५ लाख रुपयांची वीजचोरी



कोल्हापूर : वीजमीटरमध्ये फेरफार करून वीजेच्या ९ लाख २४ हजार ३५९ युनिटची म्हणजेच आर्थिक स्वरूपात २ कोटी २५ लाख रुपयांची वीजचोरी केल्याचं उघडकीस आलं आहे. या प्रकरणी महावितरणने हातकणंगले तालुक्यातील कारोची येथील अजय अशोक मंडगुदले व अशोक महादेव मंडगुदले यांच्याविरूद्ध पोलिसात गुन्हा नोंदवला आहे. महावितरणच्या

'इचलकरंजी ब' उपविभागाच्या मंडगुदले यांच्या वीजमीटर व विद्युत संच मांडणीची पंचासमक्ष एमआरआयद्वारे तपासणी केली. सदर तपासणीत वीजेचा वापर सुरू असताना मीटरवरील वीजदाब व वीजप्रवाह शून्य असल्याचे निदर्शनास आले. त्याचवेळी शेजारील एका ग्राहकाच्या वीजमीटरची एमआरआयद्वारे तपासणी केली असता मीटरवर वीजदाब योग्य असल्याचे आढळून आले. कोल्हापूरच्या बापट कॅम्प स्थित मीटर चाचणी प्रयोगशाळेत वीजचोरी प्रकरणातील दोन्ही वीज मीटरची पुढील तपासणी करण्यात ... पान २ वर...

## 30 वर्षांच्या विवाहितेसह चार लहान मुलांची अमानुष हत्या

बंगळूरु : विवाहिता आणि चार लहान मुलांची एकाच घरात हत्या (Murder) झाल्याची धक्कादायक घटना उघडकीस आली आहे. कर्नाटकातील (Karnataka) कृष्णराजसागर परिसरात हा प्रकार घडला आहे. 30 वर्षीय महिलेसह तिची तीन मुलं आणि भाचा अशा चार चिमुरड्यांना जीवे ठार मारण्यात आलं. महिलेच्या राहत्या घरीच हे हत्याकांड घडले आहे. महिलेसह चारही मुलांना चाकूने भोसकल्याचं (Knife Attack) उघड झालं आहे. रविवारी सकाळी हा प्रकार समोर आला. बराच वेळ कोणीही दरवाजा न उघडल्यामुळे शेजाऱ्यांना संशय आला. त्यांनी पोलिसांना



माहिती दिल्यानंतर हा प्रकार उघडकीस आला. प्लॅस्टिक वस्तू विक्रेत्याच्या पत्नी आणि मुलांची राहत्या घरात निर्घृण हत्या झाल्याने एकच खळबळ उडाली आहे. ही घटना उघडकीस आल्यानंतर पोलिसांनी घटनास्थळी धाव घेत अधिक तपास सुरू केला आहे. राजस्थानचं कुटुंब कर्नाटकात मयत 30 वर्षीय लक्ष्मी गृहिणी होती. तिचा दहा वर्षांचा मुलगा, सात वर्षांचा मुलगी, चार वर्षांचा मुलगा आणि आठ वर्षांचा भाचा

अशा एकूण पाच जणांची हत्या करण्यात आली. हत्येचं कारण अद्याप अस्पष्ट असून ही हत्या कोणी केली, हे सुद्धा समजलेलं नाही. हे कुटुंब मूळ राजस्थानचं असून कामानिमित्त कर्नाटकात स्थायिक झालं होतं. पाचही जणांवर सपासप वार पोलिसांनी सांगितले की पाचही जणांवर अनेक वेळा वार करण्यात आले होते. प्रत्येक जण रक्ताच्या थारोळ्यात पडलेला आढळला. मारेकऱ्यांनी घरातून काही मौल्यवान वस्तू घेतल्याचे दिसून येत आहे, परंतु ही हत्या चोरीच्या उद्देशाने झाली की आणखी काही हेतू होता याचा तपास पोलिसांना करत आहेत.

अद्याप कोणालाही अटक करण्यात आलेली नाही. शेजाऱ्यांनाही जाग आली नाही शनिवारी रात्री लक्ष्मीचा पती घरी नव्हता. पोलिस शेजाऱ्यांची चौकशी करत आहेत. पाच जणांची निर्घृण हत्या होत असताना शेजाऱ्यांपैकी एकालाही कोणाचा आवाज कसा ऐकू आला नाही, याचे पोलिसांना आश्चर्य वाटत आहे. "आम्ही अद्याप हे खून चोरीच्या उद्देशाने झाल्याची पुष्टी करू शकलेलो नाही. लहान मुलांची इतक्या निर्दयीपणे हत्या करण्यात आली असल्याने, यामागे एखादा मजबूत हेतू असू शकतो.

## शिरूरमध्ये आजी आजारी असल्याचे सांगत केले डॉक्टरचे अपहरण



पुणे - जिल्ह्यात गुन्हेगारीच्या (crime) घटना वाढत असताना गुन्हे करण्यासाठी नवनवीन प्रकार वापरले जातात. पुणे जिल्ह्यातील शिरूर येथे अशीच घटना घडली आहे. शिरूर येथे एका नामांकित डॉक्टरचे पेशंट तपासण्याच्या बहाण्याने अपहरण केल्याची

धक्कादायक घटना घडली आहे. इतकच नव्हे तर अपहरण केलेल्या डॉक्टरला (doctor) सोडण्यासाठी सुमारे तीन लाखाची खंडणी घेतल्याच्या माहिती समोर आली आहे. त्या प्रकरणी शिरणार पोलिसांनी तब्बल आठ जणांवर शिरूर पोलिस ठाण्यात... पान २ वर...





## आंबा बागेकडे जाताना दुचाकीचा टायर फुटला; पुढे जे काही घडलं ते भयंकर...



रत्नागिरी: मुंबई-गोवा महामार्गावर कोंडये येथे दुचाकीचा टायर फुटल्याने झालेल्या अपघातात दुचाकीस्वाराचा मृत्यू झाला. महेश करंदीकर (वय ३०, रा. राजापूर) असे तरुणाचे नाव आहे. शनिवारी सायंकाळी पावणेचार वाजताच्या सुमारास हा अपघात झाला. महेश हा राजापूरातील हॉटेल मालक अशोक करंदीकर यांचा मुलगा

आहे. त्याच्या अपघाती मृत्युमुळे सर्वत्र हळहळ व्यक्त होत आहे. महेश यांच्या अपघाताचे वृत्त कळताच अनेकांनी ग्रामीण रुग्णालयात तातडीने धाव घेतली. महेश हा आपली दुचाकी घेऊन मित्र वैभव धर्माधिकारी यांच्यासोबत राजापूरकडून सिंधुदुर्गकडे पोंबुर्ले येथे आपल्या बागेकडे जात होता. कोंडये येथे त्याच्या दुचाकीचा टायर फुटला व हा अपघात झाला. यात महेश याला गंभीर दुखापत झाल्याने त्याचा मृत्यू झाला. तर सहकारी वैभव धर्माधिकारी हा किरकोळ जखमी झाला आहे. महेश हा होतकरू तरुण होता.

## 'त्यांच्या स्वरात ईश्वराला जागवण्याची व तांहुल्यांना निजवण्याची जादू होती' : राज्यपाल भगतसिंह कोश्यारी

“लतादीदींनी भारतीय संगीत समाजाच्या शेवटच्या माणसापर्यंत पोहचविले”

राज्यपाल भगतसिंह कोश्यारी यांनी महान पार्श्वगायिका भारतरत्न लता मंगेशकर यांच्या निधनाबद्दल तीव्र दुःख व्यक्त केले आहे. भारतरत्न लता मंगेशकर यांचे निधन ही देशातील प्रत्येक कुटुंबाकरिता दुःखद बातमी आहे. हा दिवस अटळ आहे हे माहिती असून देखील हा दिवस येऊच नये असे वाटत होते. भारतरत्न लता मंगेशकर यांचे संगीत देश, भाषा व काळ यांच्या सीमा उल्लंघून थेट अंतरात्याला जागवणारे होते. आपल्या भावगीतांनी ईश्वराला जागवण्याची, प्रेमगीतांनी

तरुणाईला खुलवण्याची, देशभक्तीपर गीतांनी जवानांना स्फुरण देण्याची तर प्रेमळ अंगाई गीतांनी तांहुल्यांना निजवण्याची अद्भुत जादू त्यांच्या स्वरात होती. अभिजात भारतीय संगीत सुलभ करून लतादीदींनी ते समाजाच्या शेवटच्या माणसापर्यंत पोहचविले. आपल्या दैवी स्वरांनी त्यांनी असंख्य जनसामान्य, शेतकरी तसेच कष्टकरी लोकांना सकारात्मक जीवन जगण्याची नित्यनवी उमेद, ऊर्जा व उत्साह दिला. लतादीदी या तबबल आठ दशके भारतीय चित्रपट सृष्टीची ओळख

होत्या. चित्रपट व संगीत सृष्टीच्या सुवर्ण काळातील साक्षात हिरकणी होत्या. भारतरत्न लतादीदी महाराष्ट्राच्या कन्या होत्या याचा संपूर्ण महाराष्ट्राला सार्थ अभिमान आहे. त्या आपल्या जीवनकाळात झाल्या हे आपले सद्गम्य होते. लता मंगेशकर यांच्या निधनामुळे संगीत विश्वातील देव्हारा रिकामा झाला आहे. त्यांचा दैवी स्वरादीप मात्र मनमनात तेवतच राहील. या दुःखद प्रसंगी संपूर्ण राज्याच्या वतीने लतादीदींना आपली भावपूर्ण श्रद्धांजली अर्पण करतो व आपल्या



शोकसंवेदना आशाताई, कुटुंबियांना कळवतो. आपल्या शोकसंवेदना उषाताई, मीनाताई, पं. हृदयनाथ लतादीदींच्या देशविदेशातील करोडो चाहत्यांना देखील आपल्या संदेशात म्हटले आहे.

## डोंबिवलीत जमिनीच्या वादातून शिवसेनेच्या माजी नगरसेवकाची शेतकऱ्याला बेदम मारहाण

प्रदीप भणगे, डोंबिवली : कल्याण ग्रामीण भागातील १४ गावात पुन्हा एकदा जमिनीचा वाद उफाळला आहे. १५ दिवसांपूर्वी जमिनीवरून वाद झाला होता. दरम्यान ३ फेब्रुवारी रोजी रात्री ८.१५ दरम्यान जबरदस्तीने जमीन लाटण्यासाठी एका शेतकरी कुटुंबियांना डोंबिवली मधील शिवसेनेच्या माजी नगरसेवकाने बेदम मारहाण केल्याची धक्कादायक घटना घडली. या घटनेला २३ तास उलटून गेले तरी शीळ-डायघर पोलिसांनी अद्यापही गुन्हा केला नाही. त्यामुळे मनसेचे आमदार राजू पाटील यांनी गेल्या तीन तासांपासून थेट पोलीस अधिकाऱ्यांच्या दालनात ठाण मांडून बसले होते. मनसे आमदार राजू पाटील यांच्या आक्रमक पवित्र्यामुळे पोलिसांचीही धावपळ सुरु झाली. तसेच पोलीस ठाण्याबाहेर मनसे कार्यकर्त्यांनी आणि गावकऱ्यांनी गर्दी जमू लागली आहे. मात्र, पोलीस का गुन्हा दाखल करत असा सवाल उपस्थित केला जात आहे. पोलिसांनी यावर बोलण्यास



नकार दिला आहे. याबाबत संबंधित शिवसेनेच्या माजी नगरसेवकाशी संपर्क साधण्याचा प्रयत्न करण्यात आला. मात्र, त्यांच्याशी अद्याप संपर्क होऊ शकलेला नाही. कल्याण ग्रामीण विधानसभा क्षेत्रातील मोकेशी पाडा, दहीसर आणि दहिसर मोरी या तीन गावांमध्ये राहणाऱ्या शेतकऱ्यांची २८५ एकर शेती आहे. या शेतीवर विकास प्रकल्प राबवले जाणार आहेत. या महत्वाच्या जागेवर सर्व बिल्डिंगचा डोळा आहे. गुरुवारी रात्री सव्वा आठ वाजताच्या सुमारास चार ते पाच गाड्यांतून काही जण लाट्याकाट्या घेऊन आले. मोकेशी पाड्यातील माजी पोलीस पाटील एकनाथ

मांडले आहे. ही बातमी समजताच मनसे कार्यकर्ते आणि १४ गावातील ग्रामस्थ पोलीस स्टेशन मध्ये दाखल झाले आहेत. मात्र शीळ-डायघरचे पोलीस का गुन्हा दाखल करत असा सवाल उपस्थित केला जात आहे. त्यामुळे आतातरी गुन्हा दाखल होतो का, हे पाहावे लागेल. या गुन्ह्यात जे आरोपी आहेत त्यांचे पालकामंत्र्यांसोबत बॅनर लावले आहेत. तुम्ही तुमच्या पदाधिकारीला वाचवण्यासाठी हे करतायत का? हा कायद्याचा राज्य आहे का? असा सवाल मनसे आमदार राजू पाटील यांनी केला. माझा मुख्यमंत्र्यांना प्रश्न आहे की, हेच चालणार असेल तर बिहार बरा. जर महिलांना हात टाकला जात असेल तर आणि एफआयआर दाखल होत नसले तर लालत आहे तुमच्यावर, बांगड्या घालून घरी बसा तुम्ही. आमच्याकडे सत्ता आहे, आमच्या लोकांवर अन्याय करून तुम्ही अशाप्रकारे त्यांना दबाव तर आम्ही न्यायालयात जाऊ, असे राजू पाटील यांनी म्हटले.

काय म्हणाला? पोलिसांनी अजूनपर्यंत एफआयआर कॉपी दिलेली नाही. काय माहीत त्यांच्यावर प्रेशर आहे. गुन्हेगारांना शिक्षा झाली पाहिजे, इतकीच आमची मागणी आहे. मारहाती माझ्या स्वतःच्या डोक्याला मार आहे. मुलाच्या डोक्याला पाच टाके बसले आहेत पाठीवर, गुडघ्यावर दांडक्याने मारले असून पन्नास ते साठ लोक आले होते. महिलांना व कुटुंबातील काही जणांना धक्काबुक्की केली आहे, असे एकनाथ मोकेशी यांनी सांगितले. त्यांच्या मुलानेही याबद्दल माहिती दिली. काल रात्री साडेआठच्या दरम्यान माझ्या वडिलांवर रमेश सुक्या म्हात्रे, वैभव पाटील यांच्यासह त्यांचे पन्नास साठ सहकारी होते. त्यांनी अचानकपणे दांडके, दगड, विटा याने हल्ला केला. माझ्या डोक्याला पाच टाके पडले असून तसेच छातीवर, पाठीवर काठीने, हॉकी स्टिकने मारहाण केली, असेही प्रशांत मोकेशी यांनी म्हटले.

## आमदारकीच्या आमिषाने माजी उपसभापतीला १६ लाखांचा गंडा



वसई पंचायत समितीच्या माजी उपसभापतीला आमदारकीचे आमिष दाखवून एका भोंदूबाबाने तब्बल १६ लाखांचा गंडा घातल्याची घटना उघडकीस आली आहे. या प्रकरणी वसई पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला असून पोलिसांनी भोंदूबाबाच्या दोन साथीदारांना अटक केली आहे. मात्र या प्रकरणातील मुख्य आरोपी फरार आहे. वसई पंचायत समितीचे माजी

उपसभापती नरेंद्र पाटील यांना २०२० मध्ये एका भोंदू बाबाने संपर्क साधला. आपल्याकडे एकमुखी रुद्राक्ष असून हा रुद्राक्ष जवळ बाळगला, तुम्ही आमदार व्हाल, असे त्याने पाटील यांना सांगितले. हा एकमुखी रुद्राक्ष पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्याकडेदेखील असून त्यांची भरभराट झाली असल्याचेही त्याने सांगितले. त्यांच्या बोलण्याला भुलून पाटील यांनी भोंदूबाबाला रुद्राक्षासाठी एक वर्षांच्या कालावधीत तब्बल १६ लाख रुपये दिले. मात्र तरीही रुद्राक्ष न मिळाल्याने त्यांनी भोंदू बाबाशी संपर्क साधला असता, त्याने आपला मोबाइल बंद करून ठेवल्याचे दिसून आले.

## डॉक्टर पत्नीचा थंड डोक्याने केला खून, धक्कादायक माहिती समोर

नाशिक: नाशिक (Nashik) महापालिकेच्या वैद्यकीय अधिकारी डॉ सुवर्णा वाजे (Dr. Suvarna Waje) यांच्या खुनाप्रकरणी नाशिक पोलिसांनी आणखी काही लोकांचे जबाब नोंदवले आहेत. वाजे यांचे पती संदीप वाजेला अटक केल्यानंतर, आता त्याला मदत



म्हणजे संदीपला सहकार्य करणारे साथीदारही पोलिसांच्या रडारवर आहेत. त्यांच्यापर्यंत पोलिसांचे हात पोचले असून, ते त्यांना कधीही उचलू शकतात, अशी माहिती मिळतेय. कसा काढला काटा? डॉ. सुवर्णा वाजे-जाधव या बेपत्ता होत्या. त्यामुळे त्यांच्या कुटुंबाने पोलिसांत तक्रार नोंदवली होती. 25 जानेवारी रोजी, मंगळवारी रात्री मिल्ट्री गेटसमोर त्यांची गाडी जळालेल्या अवस्थेत सापडली. त्यात जळून कोळसा झालेली हाडे होती. ही हाडे सुद्धा त्यांची असल्याची समजते. वाडीवऱ्हे पोलिसांनी या घटनेला दुजोरा दिला आहे. शिवाय 'डीएनए' अहवालातही त्याची पुष्टी झाली आहे. पोलिसांनी याप्रकरणी डॉ. सुवर्णा वाजे यांच्या बहीण आणि रुग्णालयातील सहकाऱ्यांचे जबाब नोंदवले आहेत. माहेरच्या नातेवाईकांनीही त्यांना काही महत्त्वाची माहिती दिली.

## तलवारी घेत नंगानाच करणाऱ्या भाईची इलाक्यातच जिरवली मस्ती



नाशिक: देशभरात नाशिकचे (Nashik) उद्योगगरी आणि पर्यटनगरी म्हणून नाव विख्यात आहे. आता याच नगरीची क्राईम (Crime) नगरीकडे होणारी वाटचाल अतिशयच ही धक्कादायक आणि धोकादायक अशीच आहे. काही दिवसांपूर्वी एकामागे एक झालेले तीन खून, त्यात एका राजकीय पक्षाच्या

कार्यकर्त्याची झालेली हत्या. या सान्या घटनांनी राज्य ढवळून निघाले. हे प्रकरण थेट विधिमंडळात पोहचले. आता त्याच नाशिकमध्ये चक्क हातात कोयते आणि तलवारी घेऊन काही भाई लोकांनी चक्क रस्त्यावर नंगानाच केल्याचे समोर आले. विशेष म्हणजे हे सारे खून, हाणामान्या प्रकरणातील आरोपी आहेत. याचा सुगावा पोलिसांनी लागताच त्यांनी या भाई लोकांची मस्ती चक्क धिंड काढून जिरवली. त्यानंतर कोणी